

# 3520 地區及台北東南扶輪社捐贈「乳房及婦科雙用超音波」 並聯合多個扶輪社共同舉辦 「乳房及子宮癌論壇」為婦女健康把關

為民眾檢診  
便利性及深入偏  
遠山區提供高品  
質的行動醫療服  
務，由國際扶輪  
3520 地區疾病及  
防疫推廣委員會  
結合台北東南扶  
輪社提出專案為  
關懷婦女健康促  
進婦女福祉，購

買高規格輕型移動式乳房及子宮（婦科）超音  
波影像系統贈送予國內最負盛名及績效之台灣  
地區婦幼衛生中心以供巡迴城鄉或偏遠地區



地區總監 Venture 致詞

作防癌及健檢使用。子宮頸防癌  
抹片檢診車雙管  
齊下與乳房超音  
波雙合一，一次  
可做雙項檢診，  
便利民眾。此項  
捐贈設備不像以  
往的超音波攝影  
機器「體積龐  
大」，無法裝置於晃動的輕型車輛。而且便利  
於移動深入偏遠山區。確實為了婦女健康把關  
更上一層樓。



女性社友出席踴躍

國際扶輪  
3520 地區向 RI  
（國際扶輪）申  
請到了美金 1 萬  
5 千元的配合款  
項，其餘不足款  
項由台北東南扶  
輪社支應，合計  
68 萬台幣購買該  
項設備。台灣扶  
輪社每年對 RI

捐款非常多，造福很多國外偏遠醫療及教育  
資源，但國內申請國際配合款項，立即通過  
很少，本次有意義的捐贈活動請款竟然只在  
短短兩周內就通過核可並撥款至台灣，由此  
可看出 RI 對於醫療及婦女衛教健康的重視。

2015 年 9 月 24 日上午 9 時假台大校友會  
館四樓會議室舉行捐贈「乳房及婦科雙用超音



地區總監 Venture 偕夫人仔細聆聽



乳房及子宮癌論壇



東南社社友陳宏銘醫師熱心公益



捐贈之超音波設備

過性病毒) 疫苗注射——鄭文芳教授

4. 子宮頸癌及子宮體癌早期診斷及篩檢——陳宏銘教授

從主講人輕鬆談諧的分享中，簡單易懂，讓許多女性朋友們聆聽過後才了解，原來治療、診斷、治療、重建、防癌是這麼一回事，不是想像中的

可怕，也同時可以強化民眾自我的健康意識，認識定時定期檢診的重要性，讓主辦今日活動的我們，深感扶輪人貢獻小小心意，卻能幻化「成為獻給世界的禮物」感到無比欣喜歡樂。

波」儀式隨後並同時舉辦國際扶輪 3520 地區「乳房及子宮癌論壇」，由國際扶輪 3520 地區總監林華明、台北東南扶輪社社長王麗淑親自出席捐贈儀式，並由台灣地區婦幼衛生中心陳宏銘董事長代表接受。監察院院長(前衛生署長)張博雅、衛福部防癌科科長倪振皓，長期推廣子宮頸癌防癌的保力達總經理呂百倉、王素蓉(文湖社社長)、黃德雄(東門社社長)婦產科、3520 地區各女性社友人數居多的扶輪社(台北華麗、華樂、北安、逸仙、華新、珍愛、天欣、新中區扶輪社)等社友及一般民眾均與會，共襄盛舉。



婦癌篩檢車



捐贈儀式

捐贈儀式結束後的「乳房及子宮癌論壇」更是邀請第一線的專業醫師來作一系列分享：

1. 乳癌之早期診斷、治療及癒後——黃清水教授／乳房及一般外科專家
2. 乳房重建手術及醫美——呂旭彥主任／整型外科及醫美專家
3. 子宮頸癌之原因及 HPV (人類乳突濾

## 感謝狀

茲感謝 國際扶輪3520地區

爲了增加癌症篩檢之正確性，抹片車裝置超音波爲創新與嘉惠婦女未曾有過之作法。

感謝由國際扶輪3520地區及台北東南扶輪社聯合贈送『乳房及婦科雙用超音波』予台灣地區婦幼衛生中心巡迴城鄉或偏遠地區作防癌及健檢使用，爲了婦女健康把關。特頒發此狀以表達本協會全體醫護人員無限感謝之意。



財團法人台灣地區婦幼衛生中心

中華民國 104 年 9 月 24 日

婦幼中心頒予感謝狀